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Collège Jules Ferry (Ermont) 

Compte rendu du Conseil de la classe 405  

2nd trimestre 2008-2009 

Présents au conseil le vendredi 6 mars 2009 à 18h45 : 

M. Chabenat  Principal adjoint du collège 

Mme Dupont Professeur principal, Professeur de français 

Mme Jaouen  Professeur de mathématiques 

Mme Laurence Professeur d’arts plastiques  

M. Tanguy Professeur d’anglais 

M. Audou Professeur d’EPS 

Mme Dominguez Professeur d’espagnol 

Karim Souli Elève délégué 

Valentine Dumay Elève déléguée 

Mme Desloges Parent délégué FCPE 

Mme Gonzalez de Linares Parent délégué FCPE 

M. Chabenat rappelle, que le conseil de classe permet de faire l’état des lieux de la classe et de proposer un projet pédagogique et éducatif aux 

élèves. Il rappelle que chacun des intervenants est tenu au devoir de réserve. 

 Intervention des élèves délégués :  

Les élèves ont répondu à un questionnaire dont la synthèse est la suivante : 

- Comme pour le trimestre précédent, le temps de travail quotidien est évalué à 1 heure par jour en moyenne. 

- Les délégués mentionnent un flux difficile à la cantine, qui peut se traduire parfois par des bousculades. 

- Concernant les permanences, il arrive que la classe soit surchargée d’élèves, et qu’il soit difficile de travailler pour certains. Mr Chabenat répond 

que des solutions au problème sont à l’étude, il serait possible de mettre à disposition des élèves qui veulent travailler en groupe une salle de classe 

mais ce serait sur la base d’un comportement raisonnable des élèves, étant donné que dans ces conditions les surveillants se répartiraient sur les 

différentes salles. 

- les délégués signalent des retards en cours au moment des changements de classe. Les professeurs répondent que les élèves ne doivent pas faire 

porter la responsabilité des retards aux professeurs car s’il arrive que les élèves sortent 1 ou 2 mn après la sonnerie, cela ne justifie en rien le retard 

au cours suivant car certains élèves y arrivent à l’heure. Désormais aucun retard ne sera toléré. 

- les délégués élèves ayant quelques remarques à faire à certains professeurs, M. Chabenat leur a suggéré d’en discuter directement avec le 

professeur concerné avant d’en faire état au conseil de classe qui n’a pas vocation à juger les professeurs et se transformer en tribunal. 

 

 Intervention des parents délégués :  

12 réponses au questionnaire proposé. Les délégués parents ont les mêmes remarques que les délégués élèves. De plus les parents plébiscitent les 

cours de maths et de français pour leur niveau d’exigence. Certains cours comme la physique et l’histoire/géo sont signalés comme bruyants.  

Intervention du professeur principal : Mme Dupont 

La classe reste dynamique et agréable , même si l’on note une baisse dans les moyennes dans presque chacune des matières. Le travail n’est pas 

toujours régulier. On note toujours une bonne tête de classe avec des élèves participatifs. 

Il est indiqué que chaque retard sera sanctionné, compte tenu de la répétition de ceux-ci. 

Moyennes de la classe : 

 

 

Vie 

scolaire 
Français 

 

 

Anglais 

LV1 

Allem  

LV2 

 

 

Espagnol 

LV2 

Hist.

Géo 
Maths 

 

 

Physique 

Chim 

S

V 

T 

Techno 
Arts 

plast. 

Ed. 

musi

cale 

E

P

S 

17.93 10.66 11.67 11.08 10.05 10.30 9.55 12.57 12.7 - 12.63 14.13 14.98 

Appréciations : 

Félicitations : 6        Compliments : 4              Encouragements : 3 

Mises en garde travail : 3 Mise en garde travail et conduite : 0 

 

Nous restons à votre disposition pour toute question éventuelle. 

 

Dominique Gonzalez de Linares (06 62 02 74 78) 

Ana Desloges (06 81 90 64 89) 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


